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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., συμπαραστέκεται και 

καλύπτει Συνδικαλιστικά την 24ωρη Απεργία που αποφάσισαν και προκήρυξαν 

ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού Νομού Πρέβεζας, ο Σύλλογος 

Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Ιωαννίνων, ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Θεσπρωτίας και το Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Άρτας, την ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 

2023. 

Σύμφωνα με την κοινή Ανακοίνωση που εξέδωσαν τα τέσσερα (4) 

Πρωτοβάθμια Συνδικαλιστικά Όργανα, η λειτουργία των Σταθμών 

Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) της περιοχής, παραχωρείτε για ένα συν 

ένα (1+1) χρόνο στα ιδιωτικά συμφέροντα με απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Αναγκαστικού Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 

(Α.Σ.Δ.Σ.Α.) της Περιφέρειας Ηπείρου που συνεδριάζει μέσω τηλεδιάσκεψης την 

Τρίτη 25 Ιουλίου 2023 και ώρα 12.00 το μεσημέρι.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στηρίζει τις αγωνιστικές 

κινητοποιήσεις των Εργαζομένων στην Περιφέρεια Ηπείρου που αγωνίζονται 

ενάντια στο ξεπούλημα της λειτουργίας των Σταθμών Μεταφόρτωσης (Σ.Μ.Α.) σε 

ιδιώτες εργολάβους.  

Καταγγέλλει τις Δημοτικές Αρχές της περιοχής που αντί να 

διαμαρτυρηθούν και να  ζητήσουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, διέθεσαν 

προσωπικό από τις ήδη υποστελεχωμένες υπηρεσίες τους για τη δοκιμαστική 

λειτουργία των Σ.Μ.Α., διευκολύνοντας στην πράξη την Περιφέρεια να παραδώσει 

το έργο στον Φο.Δ.Σ.Α., με ξεκάθαρη την πρόθεση στη συνέχεια να ιδιωτικοποιηθεί.  

Δεν υπάρχει καμία δικαιολογία και καμία πρόφαση!!! Η σκόπιμη απαξίωση 

των υπηρεσιών των Δήμων της Περιφέρειας Ηπείρου και η επίμονη προσπάθεια 

των Δημοτικών Αρχών να προωθήσουν το ξεπούλημα της Διαχείρισης των 

Απορριμμάτων σε ιδιώτες-εργολάβους ενάντια στα συμφέροντα των Δήμων και των 

Δημοτών που θα κληθούν να βάλουν «βαθιά το χέρι στη τσέπη»… ΔΕΝ ΘΑ 

ΠΕΡΑΣΕΙ!!!  

Καλούμε το Διοικητικό Συμβουλίου του Αναγκαστικού Συνδέσμου Διαχείρισης 

Στερεών Αποβλήτων (Α.Σ.Δ.Σ.Α.) της Περιφέρειας Ηπείρου, να ανακαλέσει άμεσα 

κάθε ενέργεια ιδιωτικοποίησης των Σταθμών Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων 

(Σ.Μ.Α.).  



Καλούμε ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. της Περιφέρειας Ηπείρου να 

συμπαρασταθούν και να συμμετάσχουν μαζικά και δυναμικά στην κινητοποίηση 

έτσι ώστε κινηματικά, ενωτικά και αγωνιστικά να σταθούν εμπόδιο σε κάθε 

προσπάθεια ιδιωτικοποίησης στην Περιφέρειά τους.  

Είμαστε πάντα απέναντι ενωμένοι σε κάθε προσπάθεια, από όπου κι αν 

προέρχεται, που είναι ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων, της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και της Τοπικής Κοινωνίας.   

 

ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ… ΚΑΙ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                     Γιάννης Τσούνης 


